
 
Б е р е жа нс ька  м і сь ка  ра да  

Т е р но пі ль ськ о ї  об ла с т і  

VІI скликання 

VІІІ сесія 

(І засідання) 

 

РІ Ш Е ННЯ  
 

від 23 лютого 2017 року          № 524 

 

Про звернення депутатів Бережанської міської ради  

  

 

Розглянувши запропоноване звернення, на підставі Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції редакційної комісії, 

Бережанська міська рада 

 

В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Прийняти звернення депутатів Бережанської міської ради VІI скликання до 

Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України 

щодо визнання тимчасової окупації території України Російською 

Федерацією (звернення додається). 

2. Доручити заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Захарківу О.М. направити рішення та звернення до Президента 

України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та 

оприлюднити в засобах масової інформації. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на міського голову 

Музичку В.Я. 

 

 

Міський голова      МУЗИЧКА В.Я. 



Президенту України 

ПОРОШЕНКО П.О. 

Голові Верховної Ради України 

ПАРУБІЮ А.В. 

Прем’єр-міністру України 

ГРОЙСМАНУ В.Б. 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Бережанської міської ради щодо визнання тимчасової окупації 

території України Російською Федерацією  

Ми, депутати Бережанської міської ради засуджуємо відсутність чіткої 

державної політики щодо тимчасово окупованих частин територій Донецької та 

Луганської областей. 

Внаслідок чого стала можливою торгівля з окупаційною владою, що 

суперечить нашій міжнародній політиці щодо посилення санкцій проти 

Російської Федерації, а також робить марними багато чисельні жертви наших 

патріотів та фінансує терористичні організації. 

Вимагаємо на законодавчому рівні визнати відповідальність Росії за 

розпочату війну та звертаємо особливу увагу на те, що Російська Федерація 

протягом останнього часу зникає з офіційних документів, як джерело війни. 

Більше того затверджений урядом План заходів щодо окупованих територій 

передбачає фінансування підприємств на окупованих територіях. 

Дана державна політика призводить до справедливого супротиву людей, 

проявом якого стала блокада ветеранами АТО торгівлі з окупованими 

територіями. Захисники держави взяли на себе роботу по зупинці цієї ганебної 

торгівлі, торгівлі, що збагачує олігархів по обидві сторони. 

Ми, депутати Бережанської міської ради, як представники інтересів громади 

міста не можемо стояти осторонь ситуації, коли для одних війна – це боротьба за 

свою державу, а для інших - цинічний бізнес, а тому висловлюємо свою підтримку 

ветеранам АТО у їх діях та звертаємося: 

- до Верховної Ради України із закликом на законодавчому рівні визнати 

Росію окупантом та прийняти Закон про тимчасово окуповані території, 

в якому передбачити чіткий режим перетину лінії розмежування; 

- до Кабінету Міністрів України із закликом скасувати розпорядження 

уряду від 11.01.2017 про затвердженню Плану  заходів, спрямованих на 

реалізацію деяких засад державної внутрішньої політики щодо 

окремих районів Донецької та Луганської областей, де органи 

державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження; 

- до Президента України із закликом підтримати визнання російської 

окупації та заборону торгівлі з окупантом.  

 
Прийнято на восьмій сесії Бережанської міської ради 

сьомого скликання 23 лютого 2017 року 

 
Міський голова        МУЗИЧКА В. Я. 


